

Инсайд. Первые результаты муниципальной реформы

Проживаю в Красноярске, но был период в моей жизни, крепко связавший меня с Новосёловским районом, пардон, теперь округом Балахтинско-Новосёловским, конечно же.

На днях довелось мне побывать на территории когда-то мне родного района и, естественно, увидеть воочию первые результаты так называемой «муниципальной реформы». Сказать, что всё плохо – ничего не сказать, как, впрочем, и предпочитают действовать и СМИ, и органы новой местной власти, по принципу – «молчанье золото».

Во-первых, конечно же, дороги. Дороги – наше всё!

Так вот, понятно, что погода в тот день не скучилась на снег, но состояние федеральной трассы р-257 в обеденное время вызывало, мягко говоря, чувство дискомфорта – а доедем ли, а вернёмся ли?

На трассе каша, перемёты, предупреждающие знаки, стоящие чуть ли не на середине полосы движения и уже занесённые снегом... Звонок в ЕДДС не дал особого результата, там просто бросили трубку и больше не отвечали. А на горячей линии губернатора нам предложили оставить обращение, которое будет рассмотрено в течении 30 дней.



Забавный факт, то есть сидите застрявшие в снегу 30 дней?! При этом за период с 12:15 по 15:50, время движения по новому округу, увидела всего одну единицу снегоуборочной техники.

Но весь мой дискомфорт улетучился без следа, когда я, проезжая знакомые перекрестки, увидела, в каком состоянии находятся дороги, соединяющие поселки с федеральной трассой... Вот где настоящий экстрим! (А эти отрезки дороги КРАЕВЫЕ, это, к слову, о звонке на горячую линию Котюкова).

Кто-то стоял и с надеждой ждал дорожников, перед напрочь заметённым перекрестком, кто-то пробивался сквозь заносы и сугробы, рискуя и здоровьем, и своим четырехколесным другом.

Это не могло не сподвигнуть меня к общению со своими бывшими земляками.

И вот тут становится по-настоящему жутко...

Так как «дороги – наше всё», это ещё и элементарная безопасность самих жителей, в том числе и пожарная.

Из разговоров с земляками узнала и о трагедиях, произошедших буквально в это же время. Сгорел полностью жилой дом вместе с человеком в посёлке Чулым, там же сгорела баня (хорошо, что без жертв), в посёлке Дивный в пожаре многоквартирного дома погиб человек. В посёлке Берёзовский пожар, слава богу, без жертв, но с материальным ущербом для хозяина.

Понятно, дело тут не в дорогах, точнее не только в дорогах, с водоснабжением тоже беда – пожарные рассказывали, что в Чулыме заправлялись водой по 40 минут, в Дивном и Берёзовом вообще не смогли заправиться – противопожарные источники замёрзшие.

Да, пожалуй, и водоснабжение не самое главное... Мне кажется, что всё это следствие. А точнее, это первые заметные результаты уже достаточно набившей оскомину муниципальной реформы.

На фоне произошедших трагических событий со стороны новых органов местной власти полный игнор происходящего. Тишина! Принцип понятен, как страусы – голову в песок, проблемы не вижу, значит её не существует. То ли плакать, то ли смеяться над таким управлением территорией.

Как пример полного безразличия к происходящему – аппаратное совещание, прошедшее сразу после пожаров и освещённое в СМИ, то на котором присутствовали все руководители нового муниципального округа и где никто не проронил ни слова соболезнования близким погибших в пожаре, где ни слова не было сказано о расследовании причин произошедших трагедий. Ни слова о мерах по предотвращению подобного...

Но обсуждались, например, даты проведения дня молодёжи в объединённом округе. Комментарии, как говорится, тут излишни.

Горько, больно и стыдно за когда-то любимое маленько и родное место на карте нашей огромной Родины!

Фото: rusdialog.ru

Автор: Кирилл Богданович © Babr24.com Источник: <https://t.me/aksutenko>
ОБЩЕСТВО, ПОЛИТИКА, ТРАНСПОРТ, КРАСНОЯРСК 210 20.01.2026, 19:20

URL: <https://babr24.com/?IDE=287237> Bytes: 3743 / 3610 Версия для печати

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:

krasyar.babr@gmail.com

Автор текста: **Кирилл
Богданович.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)